
 

PISMO ZAVEZE 
                              slovenske schönstattske družine  4/XIII          

 
      APRIL 2025 

   ROMARJI, ZVESTI POSLANTVU 
 

 
 

A  Začnimo v imenu: + Boga Očeta, + Sina Jezusa in + Svetega Duha, ki izhaja večno iz obeh!  
 

Vsi Amen! 
 

 Pesem: Duša le pojdi z mano, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri.   
 

           Velik si v meni - pojdi z menoj - v zvestobi poslanstvu: 
 

A Veliki teden! Čas cerkvenega leta, ki je poln vseh vrst čustev, zgoščenih v le nekaj dneh. Dnevi, 

v katerih je vse tako blizu drug drugemu: Veselje in bolečina, upanje in brezup, konec in nov 

začetek. Toliko ljudi je, ki potujejo z Jezusom: žene in možje, ki ga spremljajo na križevem potu; 

Marija in Janez, ki ostaneta ob Njem prav do vznožja križa; Kleopa in drugi učenec, ki se vračata 

v Emavs; Peter in drugi učenec, ki hitita h grobu, da bi videla ali je res, kar so povedale žene, 

ki so se dogovorile, da store še zadnje dejanje ljubezni do Jezusa, ... Romarji upanja! 
 

B  Življenje, neredko kruto in boleče, lahko veliko zahteva od nas. 
 

Vsi  Dovoli mi, da grem s Teboj! Naj bom sposoben hoditi po poti, ki mi jo pokažeš! Naj bom zmožen 

iti s Teboj, ko me nekdo potrebuje, kot tolažbo, oporo, spremljevalca! Naj hodiva skupaj! 
 

A  Danes, 2.000 let pozneje, vémo: Smrt in trpljenje nista imela zadnje besede. Na takratne boleče 

dogodke in na velike petke našega časa, lahko gledamo z očmi Velike noči. 
 

Vsi  Papež Frančišek nas letos vabi, da smo romarji upanja. Z očmi upanja in z upanjem v srcu, bi 

morali gledati in čutiti ob vseh dogodkih. Zaupajmo: za Velikim petkom, vedno pride Velika noč.   
 

Pesem: Duša le pojdi z mano, …   3. do 4. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

B     Jezus, Ti si zvest poslanstvu, prehodil pot, ki Ti jo je namenil 

Oče. Vsi bi morali čutiti, da je v nebesih Oče, ki ljubi; ki ljubi 

tako, kakor si nikoli nismo mislili, da je mogoče; ki se zanima 

za vsakega svojega otroka; ki nas kliče po imenu; ki je v naša 

srca položil hrepenenje in poslanstvo. 

 

Vsi  Jezus, Tvoja pot Te vodi na križ. Vodi Te navzdol, v skrajne 

globine človeškega obstoja. Grem lahko s Teboj?   
 

A  Danes bomo prehodili del te poti. V zbirki molitev z 

naslovom „Proti nebu,” ki jo je pater Kentenich napisal v 

Dachauu, kjer je grozilo, da v breznih človeških duš, ugasne 

velikonočno upanje, je tudi Križev pot. Skupaj premislimo 

nekatere poudarke iz Jezusovega križevega pota. 
 

B     Marija in Janez, gresta z Jezusom prav pod vznožje križa. 
 

A  „Na tvojem bolečem križevem potu / nikakor ni smela 

manjkati Tvoja Velika Pomočnica pri odrešitvi duš / Oče jo je 

postavil ob Tvojo stran, / kakor je nekoč Adamu podaril Evo.” 
 

B     „V obeh srcih valovi morje bolečine ... / A nič ne more zlomiti vajine odločenosti, / da bosta trdno 

sledila Očetovi volji / in skupaj hodila po poti trpljenja.”  
 

https://cutt.ly/nrdtYO7S  

https://cutt.ly/nrdtYO7S
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A  Še nekdo je, ki je ob Tvoji Materi tesno povezan s Teboj, To je ljubljeni učenec Janez. Velik si v 

njiju, kar jima da moči, da gresta s Teboj do konca. Ti v njiju, si večji od strahu, jeze in bolečine. 
 

Vsi  Častimo Te, Gospod Jezus Kristus, ki si za nas umrl na križu! 
 

B     Mati in ljubljeni učenec sta prisotna tudi pod našim križem in nas podpirata v našem poslanstvu 

spolnjevanja Očetove volje. Glej tvoja Mati! Glej Tvoj sin! Podpirajte drug drugega! Naj bom 

dejaven v vas in v vaši edinosti! Še naprej hodite skupaj! To je skrivnost in lepota Velike noči! 
 

Vsi  Jezus, tudi meni reci: Sin, hči, glej tvoja Mati! Naj bom njen otrok, ki se zaveda, da me ljubi, 

varuje, objema in nosi. V moji žalosti imam Mater, ki z menoj trpi, me tolaži, spodbuja in dviga. 
 

A  Marija, Ti si popolna Mati, ki je vsa osredotočena na Jezusa, Tvojega Otroka, ki umira na križu. 

On je Bog Tvojega življenja, ki si mu dala prostor v sebi in mu podredila svoje življenje. Pod 

križem sem prisoten tudi jaz. Gledaš me, ko Ti Jezus reče:  
 

Vsi  Žena, glej Tvoj sin, Tvoja hči! 
  

B     »Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!« Tako izrečeš besedo privolitve ob 

angelovem oznanjenju in tako jo živiš ob Njegovi krvavi žrtvi na križu, ko Ti je ponovno dano 

poslanstvo: Bodi še naprej Mati! Bodi Mati za Janeza, bodi Mati za nas, bodi Mati za ves svet. 
 

Vsi  Danes nas z nebeško Materjo druži trdna medsebojna vez. To je Zaveza ljubezni, Zaveza med 

Materjo in otrokom, ki nam je bila zaupana. 
 

A  „Zdaj kraljuješ med nebom in zemljo, / da bi nastalo novo stvarstvo ljubezni. / Vsemogočni je 

lahko prišel na ta svet tako neizrekljivo ubog, / ker je Tvoja ljubezen tako globoka in topla.” 
 

B  „Da bi nas hitro in varno pripeljal do sebe, / nam hočeš dati svojo Mater, ki umira s Teboj: /  

»Žena, glej, tvoj sin! … Glej, tvoja mati!« / Tako zveni Tvoja beseda s križa - kraljevega prestola.” 
 

A  Med Materjo in ljubljenim učencem, ki postane Njen sin, se razvije globoka vez. Prav taka 

globoka vez, je danes dana tudi nam. Povezani smo z Božjo Materjo, obenem pa tudi med 

seboj: kot Schönstattska družina, kot kristjani in, kot Božji ljubljenci. 
 

Pesem: Mati žalostna je stala, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri.   
 

A Božja beseda, Jn 19, 25-27 Jezusova poslednja volja: »25 Poleg Jezusovega križa pa so stale, njegova 

mati in sestra njegove matere, Marija Klopájeva in Marija Magdalena. 26 Ko je Jezus videl svojo 

mater in zraven stoječega učenca, katerega je ljubil, je rekel materi: »Žena, glej, tvoj sin!« 27 Potem 

je rekel učencu: »Glej, tvoja mati!« In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi.«        - trenutki tihote - 
 

Križ-i življenja: 
 

B     Življenje s križem. Povejte mi, si kdo želi hoditi po poti križa? Si kdo želi, 

da bi ga vi ali kdor koli drug, ovirali s križi ali z drugimi preprekami? Kdo 

lahko veselo stopa po poti, držeč na ramenih grobe lesene tramove, pod 

katerimi se šibi hrbet in se mu ob njihovi teži, pod kožo zabadajo trske? 

Povejte mi, kdo si želi živeti tako življenje? Ali lahko tako razmišljam, kot 

kristjan? Smem biti do križa skeptičen? Se mu lahko skušam izogniti? 

Vsekakor bi raje imel Veliko noč, brez Velikega petka! Povej mi Gospod, 

zakaj mi še kar naprej onemogočaš življenje?           - trenutki tišine - 

Križ-i upanja: 
 

A  Življenje brez upanja. Povejte mi, kako naj upam v svetu, ki se ruši? Na 

kaj lahko upam v času številnih kriz in negotovosti? Kdo lahko postane pravi romar upanja? 

Papež Frančišek opisuje upanje, takole: „Vsako upa. Upanje živi v srcu vsakega človeka, kot želja 

in pričakovanje dobrega, četudi ne ve, kaj bo prinesel jutrišnji dan.“Spes non confundit 1 Velika noč je druga 

beseda za upanje. Verjamem, da se je Velika noč nekoč zgodila in verjamem, da se ponavlja. 

Velika noč zame ni le optimističen pogled na prihodnost. Velika noč je odnos. Živeti Veliko noč 

pomeni, videti prostor v razpokah in biti poln upanja, pomeni biti sposoben vstati. - trenutki tišine - 
 

https://cutt.ly/rrdrDY8D   

https://www.vatican.va/content/francesco/sl/bulls/documents/20240509_spes-non-confundit_bolla-giubileo2025.html
https://cutt.ly/rrdrDY8D
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Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5: 
 

 Pesem: Mati žalostna je stala, …  3. do 4. kitica ali druga po izbiri. 
 

Upanje in Zaveza ljubezni: 
 

B  Marija, Ti si vedno s svojimi otroci. Z nami hodiš, trpiš in upaš. Z nami veruješ in moliš, kakor z 

dvanajsterimi apostoli in nam pomagaš, da po Tebi okušamo Božjo ljubezen že tu na zemlji. 
 

A  Marija, ... pred vsakim vzklikom 
 

Vsi  … želimo upati, kakor upaš Ti! 
 

Vsi  … želimo verjeti, kakor si verjela Ti! 
 

Vsi  … želimo moliti, kakor si molila Ti! 
 

Vsi  … želimo ostati zvesti Jezusu, kakor si mu bila vedno zvesta Ti! 
 

Vsi  … želimo biti zvesti sopotniki, kakor si vsakemu človeku zvesta sopotnica Ti! 
 

B  Marija, Ti si vedno na delu. Tvoje dotike doživljamo na vseh krajih in ob vsakem času. Ti si naša 

Mati, ki svojemu od Boga danemu poslanstvu, vedno znova izgovarja svoj „da“. Bog Te vedno 

znova pošilja na pot. Bodi Mati tudi nam! V dneh križa, v dneh pokoja Božjega groba in dneh 

velikonočne aleluje, prihajamo k Tebi z vsem, kar v nas povzroča notranje napetosti in bolečine. 

Želimo Ti prinesti svoje križe, svoje tihe trenutke in ves svoj nemir, pa tudi vse svoje veselje in 

izkušnje vstajenja. Polagamo Ti jih v Vrč, da jih Ti poneseš svojemu Sinu in ga v našem imenu 

prosiš: »Vse te darove preobrazi v življenje! Naj se prebudi vse, kar se zdi mrtvo! Naj se razcveti, 

naj raste in dozori! Stoj ob strani tistim, ki Te potrebujejo! Pojdi z nami v Emavs ali kamor koli 

drugam, kjer boš dobrodošel, kot tisti, ki zna prisluhniti in je moder sogovornik na poti!« 
 

 

- Čas tišine s priložnostjo, da svoje darove položimo v Zaklad milosti, ki ga predstavlja Vrč - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Kot romarji svetega leta, združeni v Zavezi ljubezni z Božjo Materjo in našimi bližnjimi, molimo:  
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Hočem s Teboj, Gospod … 1. do 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje v imenu bratske solidarnosti:     
 

A Samo tisti, ki verujejo v Veliko noč in v Tvoje vstajenje Jezus, Te lahko zares kaj prosijo. 
 

B     Le tisti, ki verujejo v življenje po Velikem petku, imajo upanje.   
 

A V tem duhu molimo: 
 

B     Za vse, ki jih k tlom pritiska breme življenja: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

A Za vse, ki morajo nositi težke križe: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

https://cutt.ly/erdr128P  https://cutt.ly/rrdttyJA    

https://cutt.ly/RrdtmUWI
https://cutt.ly/lrdpmmGr
https://cutt.ly/Lrdl0T3n
https://cutt.ly/erdr128P
https://cutt.ly/rrdttyJA
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B     Za vse, ki se jim ljudje posmehujejo in jih zaničujejo: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

A Za vse, ki so trpinčeni in ogoljufani: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

B     Za vse, ki si kljub krivdi, kot nedolžni umivajo roke: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

A Za vse, ki vpijejo za drugimi: „Na križ z njimi!“: -   
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

B     Za vse, ki so polni usmiljenja in sočutja: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

A Za vse, ki bližnjim pomagajo nositi težo križa: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

B     Za vse, ki so v pomoč ljudem, ki umirajo: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

A Za vse, ki molijo za umirajoče: - 
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

B     Za vse, ki si želijo imeti v srcu žarek upanja: -   
 

Vsi  Naj živijo v Tvoji ljubezni! 
 

 

Pesem: Išči dobrega Boga, … 1. do 3. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Vsi Oče naš, …    
 

 

A  Le še nekaj dni nas loči od Velike noči in v nas se že budi velikonočno veselje. Vselej bodite 

vsakomur pripravljeni odgovoriti, če vas vpraša za razlog upanja, ki je v vas. 1 Pt 3,15 Naš svet 

potrebuje to upanje, v tem upanju smo združeni. Še posebej v velikem tednu in po Veliki noči. 
 

Vsi  Pojdimo na pot tudi mi! 
 

B     Vsi, ki so prišli k praznemu grobu, so tekli nazaj, da bi to veselo novico oznanili vsem ljudem: 

»On Živi! Aleluja!« Neverjetno, - a vendar resnično! - 
 

Vsi  Pojdimo na pot tudi mi! 
 

A Tisti, ki srečajo Vstalega Gospoda, se več ne vdajajo malodušju in se več ne vračajo nazaj v 

svoje staro življenje. Drznejo si narediti nove smele korake, ponovno in ponovno se odpravijo 

na pot čez meje, da ponesejo Veselo sporočilo življenja po smrti, vsemu svetu. - 
 

Vsi  Pojdimo na pot tudi mi! 
 

B     Vstali Jezus, ki v nas krepiš vero, ki v nas utrjuješ upanje in, ki v nas podžigaš ljubezen - naj 

doživljamo Veliko noč našega odrešenja, danes in vedno. - 
 

Vsi  Pojdimo na pot tudi mi! 
 

A Poslani smo, da oznanjamo: „Aleluja - Jezus živi!“ Vstali Jezus, blagoslovi in okrepi nas ter 

napolni naša srca, da bo v njih gorel velikonočni ogenj. Skupaj z vsemi ljudmi sveta, ki te dni 

praznujemo Veliko noč in prižigajo velikonočne sveče, Te prosimo za blagoslov. 
 

Blagoslov za naše poslanstvo:   
 

B     + V imenu našega Boga Očeta, Začetnika življenja, + v imenu njegovega Sina Jezusa, našega 

Odrešenika, + in v imenu oživljajočega Svetega Duha, ki je enega bistva z Očetom in Sinom!  
 

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Nočem več ur, … 1. do 2. kitica ali druga primerna po izbiri.           

                                                                                                                                                                                         Steffi Hoffmann, Bautzen 
              prevod: T.K. & Deepl 

 
 

https://cutt.ly/trdpXCRJ
https://cutt.ly/3rdp8hzX
https://www.deepl.com/en/translator
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„DRUG DRUGEMU PONESIMO UPANJE IN TOLAŽBO!” 
                                              Spoštovani člani in dragi prijatelji Schönstattskega gibanja! 

 

MARIJA in KRIŽ: Letos pade 18. april na Veliki petek. Vsak osemnajsti dan v mesecu, se po Mariji 

začne naša nova pustolovščina samovzgoje, zato smo vabljeni, da v tem mesecu obrnemo 

pogled na tesno zvezo med križem in Marijo. Kako lahko spričo križa in trpljenja, iz Zaveze 

ljubezni črpamo upanje? „Naj križ in Marijina podoba dosežeta narode, kot znamenje odrešenja.“ Tako pater 

Kentenich formulira dejstvo, da Marija in križ tvorita skupen molitveni zaklad iz nebes. Temu vidiku doda še 

poseben poudarek: Podarjena sta vsem ljudem! Sta poslanstvo, ki nam razodeva neločljivost znamenj upanja 

in odrešenja. Ob letnem geslu „Velik si v meni,“ se letos vedno znova vračamo k odkrivanju Božje veličine v 

človeku, na zelo konkretne načine. Boga iščemo v osebnih življenjskih procesih in ga zaznavamo po tem, da iz 

njih nekaj izžareva. Vsako upodobitev Marije in križa, lahko vedno razumemo, kot dva globoko osebna procesa. 
 

KRIŽ, KOT OSEBNA IZKUŠNJA: Ena od izkušenj Velikega petka, ki se mi je močno vtisnila v spomin, se je zgodila, 

ko sem v domači župniji, kot sedemletni ministrant, sodeloval v obredih Velikega petka. V spominu imam zelo 

dolge molitve in umirjeno vzdušje. Neka žena, ki se mi je takrat zdela stara - morala je biti stara okoli 40 let - 

je ves čas grenko jokala. To me je spodbudilo k bolj poglobljenemu razmišljanju o tem, kako dramatičen je bil 

takrat položaj križanja. Razumel sem, da so bili dogodki ob križanju razburljivi, vendar nisem mogel razumeti, 

da bi me tako resnično pretresli, kakor to ženo. Vse zgodbe iz Svetega pisma sem slišal že prej in od takrat je 

minilo že veliko časa. Potem sem starše vprašal, če je ta žena tako jokala zaradi Jezusa. Povedala sta mi, da je 

njen mož pred kratkim umrl in, da je ostala sama s sinom. Križ, sta rekla moja starša, jo spominja na vse, kar je 

izgubila. Od takrat je zame Veliki petek dan, ki mi oživlja globoko osebne spomine. Ne le v refleksiji, ampak 

predvsem v sočutju do te žene.  
 

Vse osebno trpljenje, pa tudi trpljenje sveta, je združeno v križu. Živimo v času izgubljanja, tako na osebni ravni, 

doživljamo pa tudi izgubo varnosti in upanja za prihodnost, v družbenih vprašanjih. Križ globoko prebuja vsa 

ta obzorja in izkušnje ter jih hkrati razjasnjuje. Križ je tudi znamenje odrešenja, napotilo na Kristusa, na Veliko 

noč in s tem na Vstajenje, ki nam je dano, kot obljuba. V vseh osebnih in družbenih izkušnjah trpljenja in izgube, 

v nas prebuja hrepenenje po odrešitvi. Sporočilo in poslanstvo hrepenenja po odrešenju, je okrepljeno s 

poslanstvom, ki ga umirajoči Jezus podeli Janezu in Mariji pod križem: Poleg Jezusovega križa pa so stale 

njegova mati in sestra njegove matere, Marija Klopájeva in Marija Magdalena. Ko je Jezus videl svojo mater in 

zraven stoječega učenca, katerega je ljubil, je rekel materi: »Žena, glej, tvoj sin!« Potem je rekel učencu: »Glej, 

tvoja mati!« In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi.“  
 

POSLANSTVO MARIJE in JANEZA: Vez matere in otroka je najtesnejša vez in to vez zaupa Jezus Janezu in 

Mariji, kot njuno poslanstvo. Ta vez ne nastane preko sorodstva, ampak z Jezusovo besedo. Lahko si zamišljam, 

da sta bila drug drugemu v oporo. Drug drugemu sta postala prostor utehe in upanja. In, kadar ta prostor ni 

Jezus sam, potem smo ta prostor drug drugemu, prav mi. Kadar z Božjo Materjo sklenemo Zavezo ljubezni, se  

s tem vključimo v Njeno poslanstvo. Sprejeti jo, kot svojo Mater pomeni, da se zavedamo, da v nobeni izgubi 

nismo sami. Navdihuje me misel, da nam je ta tesna vrsta vezi, zaupana tudi na vzajemni medčloveški ravni. 

Vse z namenom, da bi bili drug drugemu znamenje upanja, da bi se kljub vsem razlikam sprejemali v tesni 

povezanosti in, da bi z mrežo povezanosti, malo po malo spreminjali naš svet in celo onkraj njega.  
 

Toda to se ne zgodi kar samodejno, prav nasprotno. Ljudi, ki so v procesu žalovanja, se pogosto izogibamo. 

Lahko preprosto ne vemo kaj naj rečemo, morda nas je strah, da bomo rekli napačno stvar ali pa se bojimo, 

da nas bo morda prizadela bolečina bližnjega. Žalovanje in trpljenje sta nekaj, čemur se ljudje intuitivno 

izogibamo, namesto, da bi se jima približali. Vendar pa je prav to, da sebi dovolimo, da nas prizadene nekaj 

kar prizadeva druge, tisto, kar bližnjemu omogoči upanje in tolažbo. Tako se poslanstvo sprejemanja drugega 

v tesni solidarnosti, uresniči na povsem naraven način. Kadar se približamo bližnjemu, ki je v nesreči, zanj 

postanemo znamenje odrešenja.  
 

Kadar naše geslo leta: „Velik si v meni - hodi z menoj,“ tako apliciramo na naše medsebojne odnose, postajamo 

drug drugemu, kraji tolažbe in upanja. Če Bog deluje in žari v vsakem človeku, potem lahko tudi mi postanemo 

drug za drugega, takšno žareče srečanje z Bogom. Kadar ljudje nekaj izžarevajo, pravimo, da imajo karizmo. 

Živeti Zavezo ljubezni, pomeni: gojiti medsebojne vezi, odkrivati in negovati karizmo, ki žari v nas in v našem 

bližnjem, da bi lahko upravičeno rekli: Naj križ in Marijina podoba prideta do narodov, kot znamenje odrešenja.  
 

Želim Vam veliko izkušenj Božje bližine, pravega druženja in rodovitne izmenjave doživetij! 
 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - april 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   

 

 

 1 Po soboti, ko se je svital prvi dan tedna, 

sta prišli Marija Magdalena in druga Marija 

pogledat grob. 2 In glej, nastal je močan 

potres, kajti Gospodov angel je prišel iz 

nebes. Pristopil je in odvalil kamen ter 

sédel nanj. … 5 Angel pa je nagovoril ženi: 

»Ne bojta se! Vem, da iščeta Jezusa, 

križanega. 6 Ni ga tukaj. Obujen je bil, kakor 

je rekel! ... 7 Hitro pojdita in povejta 

njegovim učencem: ›Obujen je bil od mrtvih! 

Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste 

videli.‹ Glejta, povedal sem vama.« Mt 28,1-2,5-7 

 

Naj Vam lepota in sporočilo 
praznikov Velike noči, povrne vero 
v Vstalega Jezusa! Z obnovljenim 
zaupanjem, pa naj se vrne še  
krščanski optimizem, da smo na 
pravi poti, kar krasi živo Cerkev! Če 
je z nami Vstali Gospod, ki je 
premagal smrt, kdo je zoper nas! 
 

Vaš odbor Marije Romarice 

 

molitev za vsak dan: 

*»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!« prim. p. JK, 12.09.1941  
 

*»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za  Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti popolnoma 

izročili na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš rešila 

našo schönstattsko družino velikih nevarnosti našega časa.« prim. p. JK, avgust, l.1950 
 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske schönstattske družine, 

prosi za nas! *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske 

schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo! * Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka 

iz Schönstatta, Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse, ki 

prihajajo v stik s Tvojo romarsko podobo in vse, ki skrbijo za Tvoja romarska svetišča! * Po podobah 

Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom nas in ves svet! Amen! 
 

 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice in hvala za vsak dar, posebno za znamke!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 08.04.2025  
 

 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

https://cutt.ly/irdlAhKB    

https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/
https://cutt.ly/irdlAhKB

